

# СТОРИНКА АБИТУРІЄНТА

(З правил прийому до Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка)

## Шановні випускники середніх загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, професійно-технічних навчальних закладів, технікумів, коледжів!

Сьогодні перед вами стоїть складне питання, від вирішення якого залежить ваше майбутнє — зробити правильний вибір подальшого життєвого шляху. Що робити? Ким бути? Піти працювати на виробництво, чи продовжити навчання в університеті, інституті, академії, одержати освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра, спеціаліста, магістра, стати сучасним фахівцем? Якщо навчатися, то як визначитися з майбутньою професією? Ці питання неабияк хвилюють учнівську молодь.

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка — єдиний і провідний вищий навчальний заклад в Україні інженерно-технічного сільськогосподарського профілю, навчально-науково-виробничий комплекс найвищого IV рівня акредитації. В складі університету 7 навчально-наукових інститутів (раніше — факультетів), в тому числі заочної та дистанційної освіти, а також інститут інноваційного менеджменту, науково-дослідний технологічний інститут, Коледж харчової та переробної промисловості, Вовчанський технікум.

*В університеті працюють курси для підготовки вступників до зовнішнього незалежного тестування.*

Ставши студентами нашого університету, Ви зможете одержати сучасну фундаментальну, універсальну підготовку, навички неперервної, упродовж усього життя, освіти. Саме така освіта необхідна сьогодні, у світі стрімкому, мінливому, у світі новітніх технологій і відкриттів. Найдопитливіші з вас зможуть долучитися до наукових досліджень, як це вже роблять багато наших студентів.

Навчати вас будуть досвідчені педагоги, відомі вчені, академіки, які підготували вже близько 50 тисяч фахівців, в тому числі для незалежної України — понад 9 тисяч. Серед випускників — 27 докторів наук, професорів, більше 100 кандидатів наук, заступники Міністрів, голови обласних та районних держадміністрацій і рад, начальники обласних і районних управлінь агропромислового розвитку, керівники і спеціалісти багатьох обленерго. Ректори 6 університетів — наші випускники. Вихованці ХНТУСГ сьогодні багато в чому визначають економічну, виробничу й наукову політику в нашому регіоні і в усій Україні.

Справжній інтелектуал немислимий без творчості, тож університет надає своїм вихованцям широкі можливості для розвитку найрізноманітніших здібностей — у спорті, мистецтві, художній самодіяльності. Серед наших вихованців — чемпіон Олімпійських ігор, 15 чемпіонів і призерів чемпіонатів світу, Європи і України, понад 200 майстрів та кандидатів у майстри спорту. Колектив художньої самодіяльності університету — неодноразовий переможець Всеукраїнського фестивалю аматорської творчості серед аграрних ВНЗ “Софіївські зорі”. Наша студентка Ольга Шилованова виборола титул “Міс України 2006”.

### **Університет готує фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів: бакалавр, спеціаліст, магістр.**

Фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня **бакалавр** університет готує за такими напрямками:

- процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва;
- якість, стандартизація та сертифікація;
- енергетика та електротехнічні системи в агропромисловому комплексі;
- електротехніка та електротехнології;
- машинобудування;
- транспортні технології;
- автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології;
- деревооброблювальні технології;
- харчові технології та інженерія;
- облік і аудит;
- економіка підприємства.

Особи, які отримали освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра (термін за денною формою навчання — 4 роки, за заочною — 5 років), мають можливість здобути освітньо-кваліфікаційний рівень **спеціаліста** або **магістра** за спеціальностями:

**Механізація сільського господарства;**  
**Якість, стандартизація та сертифікація;**  
**Обладнання переробних і харчових виробництв;**  
**Технологія зберігання та переробки зерна;**  
**Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва;**  
**Колісні та гусеничні транспортні засоби;**  
**Транспортні технології;**  
**Обладнання лісового комплексу;**  
**Технологія деревообробки;**

**Енергетика сільськогосподарського виробництва;**  
**Автоматизоване управління технологічними процесами;**  
**Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва;**  
**Енергетичний менеджмент;**  
**Менеджмент організацій;**  
**Економіка підприємства;**  
**Облік і аудит.**

Вступники особисто подають заяву про вступ, в якій вказують напрям підготовки (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра) або спеціальність (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, магістра).

До заяви вступник додає:

- документ державного зразка про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень і додаток до нього, за особистим вибором оригінали або завірені копії;
- медичну довідку за формою 086-о або її копію;
- 6 кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см.

При вступі на навчання за освітньо-професійними програмами підготовки бакалавра на основі повної загальної середньої освіти вступники додатково подають сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (або його копію), виданий у 2008, 2009 або 2010 році, з оцінками з **української мови та літератури, математики**, і третім предметом може бути або **фізика** або **історія України**, за вибором вступника. Мінімальний бал з кожного предмета — 124. Однак, правилами прийому передбачено, що до участі в конкурсному відборі на навчання допускаються і ті вступники, які подають сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з української мови та літератури, фізики або історії України (непрофільні предмети) з кількістю балів менше 124 з кожного предмета за умови, якщо кількість балів з математики (профільний предмет) становить не нижче 170 балів.

Конкурсний бал обчислюється як сума балів предметів із сертифіката (за шкалою оцінювання від 100 до 200 балів) та середнього бала із додатка до атестата (за тією ж шкалою оцінювання).

Особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди I та II груп, діти-інваліди) та громадяни України, звільнені зі строкової військової служби у поточному році, можуть подавати сертифікати незалежного оцінювання або складати вступні екзамени в університеті.

Таким же правом, **при вступі на заочну форму навчання**, користуються військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом, та особи, які отримали повну загальну середню освіту у 2007 році і раніше.

Особи, які не проходили зовнішнє незалежне оцінювання з відповідних конкурсних предметів, подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних екзаменів у вищому навчальному закладі.

Вступники, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень **молодшого спеціаліста** і поступають на напрям підготовки, сподіваний здобутому, зараховуються на навчання за **скороченим** терміном за результатами вступного **екзамена з відповідної спеціальності**, який проводиться в університеті. Екзаменаційна оцінка зараховується як конкурсний бал.

Конкурсний бал особи, яка вступає для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня **спеціаліста**, визначається як середній бал з додатка до диплома бакалавра.

При вступі на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня **магістра** на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра обов'язковим є складання **екзамена з іноземної мови**. Конкурсний бал визначається як сума середнього бала з додатка до диплома бакалавра та бала, отриманого при складанні іноземної мови (за 5-бальною шкалою оцінювання).

Документи вступників на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра приймаються: на денне навчання — з 15 до 31 липня, на заочне навчання — з 11 серпня до 9 вересня.

Прийом документів від осіб, які поступають на основі повної загальної середньої освіти і мають складати вступні екзамени в університеті, **в тому числі і на заочну форму навчання**, закінчується 22 липня. Вступні екзамени проводяться з 23 до 31 липня.

Документи вступників на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, магістра приймаються: на денне навчання — з 1 липня до 20 серпня, на заочне навчання — з 1 лютого до 20 лютого.

Усі копії документів завіряються за оригіналом приймальною комісією або в установленому порядку. Паспорт (свідоцтво про народження для осіб, які за віком не мають паспорта), оригінал документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додаток до нього, оригінал сертифіката та медичної довідки (при поданні їх копій) вступник пред'являє особисто. Інші документи подаються вступником, якщо він претендує на пільги, встановлені законодавством України або викликані обумовленими обмеженнями для вступу на навчання за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), установленими нормативно-правовими актами, у терміни, визначені для подання документів.

Студенти університету забезпечуються місцями для проживання в добре упорядкованих гуртожитках. Студмістечко університету за результатами конкурсів-оглядів по комплексу показників, що характеризують побутові умови, виховну роботу, стан гуртожитків посідає протягом багатьох років перші місця серед вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики України і серед вищих навчальних закладів міста Харкова.

Влітку на березі Азовського моря на студентів чекає чудова спортивно-оздоровча база.

Щорічно понад 500 студентів проходять стажування, виробничу та спеціальні практики в США, Великобританії, Франції, Німеччині, Данії, Голландії, Австрії, Швейцарії та інших країнах.

*Адреса приймальної комісії: 61023, м. Харків, вул. Мироносицька, 92.*

Сайт університету: [khntusg.com.ua](http://khntusg.com.ua); електронна пошта університету [khstua@lin.com](mailto:khstua@lin.com);

електронна пошта приймальної комісії [pr\\_k\\_khntusg@ukr.net](mailto:pr_k_khntusg@ukr.net).

Телефони приймальної комісії: (057) 700-39-15, 716-41-35.

Проїзд метро до станцій "Пушкінська" або "Університет";

проїзд трамваями 12, 22, 26 до зупинки "Мироносицька".